

『財務会計講義(第26版)』  
お詫びと訂正

本書におきまして以下のとおり誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

株式会社中央経済社

訂正箇所	誤	正
p.236 設例6 下から4行目	-9,717	-9,727
p.236 設例6 下から3行目	「=IRR(A1:A5)」	「=IRR(A1:A4)」